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Pomoć blaženog
Alvara del Portilla u
obiteljskim krizama
i u ratnoj zoni

23. ožujka obilježava se nova
godišnjica smrti blaženog
Álvara del Portilla. Evo triju
izvještaja iz prve ruke o tome
kako je njegov zagovor donio
nadu i olakšanje, iz knjige „U
svim okolnostima“ (Ediciones
Palabra).

23.03.2026.



„Svetost je najviši oblik humanizma.
Sveci su sjeme novosti razasuto u
brazdama povijesti, ljudi koji su u
potpunosti ostvarili savršenstvo
ljubavi i stoga su sposobni obasjati
umove žena i muškaraca svih
vremena i ponovno rasplamsati
vjeru u njima. Sveci su strastveni
sljedbenici istine. Još uvijek trebamo
stražare: svete žene i muškarce.“

Ovim riječima kardinal Angelo
Amato predstavlja knjigu

En todas las circunstancias. La
intercesión del Beato Álvaro del
Portillo

(„U svim okolnostima. Zagovor
blaženog Álvara del Portilla“). Tri
izvještaja koja slijede pokazuju nam
kako taj zagovor postaje prisutan u
životima stvarnih ljudi poput vas ili
mene.
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Cista je nestala

Magdalena je rođena 19. studenog
2010. u Ann Arboru, SAD. Kao što
nam je rečeno na prenatalnim
pregledima, imala je malformaciju
lijevog bubrega, koji nije imao
funkciju bubrega. Desni bubreg je
morao nadoknaditi to kako bi ostala
zdrava, inače bi morala na
transplantaciju ili dijalizu.

Zatim smo se zbog suprugovog posla
morali preseliti u Connecticut.
Tijekom rutinskog pregleda bubrega
u bolnici Yale, liječnici su nam rekli
da Magdalenin jedini zdravi bubreg
razvija proliferaciju cista koje se ne
mogu ukloniti i neće se same otopiti.
Rekli su da bismo trebali očekivati 
pogoršanje njezina zdravlja i početi
planirati sljedeće korake. Bila je to
vrlo tužna vijest za našu obitelj, ali s
puno vjere zamolili smo sve rođake i
prijatelje da mole molitvenu karticu



Don Álvara za Magdalenu. I to su i
učinili.

Dok sam s velikom vjerom i
upornošću molila molitvenu karticu,
zamolila sam ga da učini čudo za nas
i da ciste na njezinom jedinom
bubregu potpuno nestanu. Na
sljedećem pregledu, nakon rutinskog
ultrazvuka bubrega, liječnik nas je
pozvao i rekao da nema pojma što se
dogodilo. Medicinski je bilo
nemoguće da ciste nestanu i da desni
bubreg bude potpuno zdrav, ali jest.

Dvije godine su prošle od te divne
vijesti, a Magdalena raste živahna,
zdrava i sretna... Puno vam hvala,
Don Álvaro!

Molitva za zagovor don Alvara
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Ozdravila je i mir se vratio u
njezinu obitelj.

Članica moje obitelji borila se s
pićem dvadeset pet godina, sa svim
posljedičnim poteškoćama za cijelu
njezinu obitelj. Pokušala je prestati
nekoliko puta, čak je tražila
liječničku pomoć, ali nije uspjela
prestati. Vidjela je kako to utječe na
njezina supruga i djecu; njezin brak
je bio u opasnosti.

Njezin suprug otišao je na pogrebnu
misu za Don Álvara del Portilla u
njihovom gradu. Nakon putovanja u
Rim, dala sam mu molitvenu karticu
Don Álvara koja je bila postavljena
na njegov grob, a on je bio vrlo
zahvalan - što nije uvijek slučaj s
takvom vrstom dara. Počela sam
moliti Don Álvara za ozdravljenje
moje sestre i dobrobit obitelji. Ubrzo
nakon toga, starija djeca sjela su s
ocem kako bi pronašli načine da
pomognu svojoj majci.



Pristala je započeti liječenje i sada,
godinu i pol kasnije, potpuno je
ozdravila. Otpuštena je uz pohvale za
njezinu snagu volje i zamolili su je za
pomoć kako bi podržala ljude u
sličnim situacijama. Obitelj je vrlo
ujedinjena. Ovu promjenu, njezino
ozdravljenje i mir u njihovoj obitelji
pripisujem zagovoru Don Álvara del
Portilla. I dalje ih njemu povjeravam.

Devetnica don Alvaru za mir u duši

U vrijeme rata

U zdravstvenoj ustanovi u Zapadnoj
Africi u kojoj sam radio, nastala je
ozbiljna kriza kada su se banke u
zemlji zatvorile kao odgovor na
eskalirajuću vojnu situaciju.
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Gospodarska aktivnost gotovo je
odmah stala, prisiljavajući mnoge
tvrtke na zatvaranje. U našem
medicinskom centru, koji je
zapošljavao više od četrdeset ljudi,
poduzeli smo niz teških mjera kako
bismo ostali na površini. Naš prvi
prioritet bio je održavanje opskrbe
lijekovima, koje prodajemo
pacijentima po znatno
subvencioniranim cijenama i koji su
temeljni za njegu koju pružamo.

Sve honorarne zaposlenike stavili
smo na privremeni otpust i zamolili
naše liječnike i upravni tim da
prihvate pola plaće, ili u nekim
slučajevima nikakvu plaću, kako bi
pomoćno osoblje i dalje moglo
primati plaće i centar mogao
nastaviti funkcionirati.

Situacija se znatno pogoršala u
drugom mjesecu, kada su
pobunjeničke trupe zauzele grad.
Dugotrajno zatvaranje banaka



učinilo je likvidnost sve oskudnijom,
a neizvjesnost potpunom. Od samog
početka obratili smo se Don Álvaru
za pomoć, a on nam je pomogao,
omogućivši nam da ispunimo veliku
većinu naših obveza.

Reakcije naših zaposlenika kada su
primili plaće na kraju mjeseca bile su
duboko iznenađenje i radost. Većina
se snalazila u izuzetno teškim
okolnostima: ne samo da su oni oko
njih ostali bez plaće, već je svaka
obitelj primila i raseljene osobe ili je
imala rođake i susjede bez ikakvih
sredstava za život koji su ovisili o
njima. Unatoč svim izgledima i na
zaprepaštenje mnogih, medicinski
centar nastavio je s radom nekoliko
mjeseci, sve dok se situacija konačno
nije stabilizirala.



Molitva za zagovor don Alvara

Biografija: don Alvaro
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